

Berichtigungen.

- S. 42 Z. 1 von oben lese CH_3 statt CH_2 .
- S. 55 Z. 17 von oben lese wässriger statt mässiger.
- S. 61 Z. 9 von oben lese ein Hydroxyderivat statt eine Hydroxysäure.
- S. 74 ist zu bemerken, dass nach den neuesten Untersuchungen H. Buchner's die Angabe, das Tetanusantitoxin zerstöre ausserhalb des Körpers das Tetanusgift, auf einem Irrthum beruht.
- S. 79 Z. 9 von oben lese Latrodectus statt Lathrodactus.
- S. 95 Z. 7 von unten lese bei der Formel des Apoatropins O_2 statt O_{21} .
- S. 101. Bei der Formel des unsymmetrischen Diphenylharnstoffs ist zu setzen $(\text{C}_6\text{H}_5)_2$ statt (C_6H_5) .
- S. 126 Z. 1 von unten lese Coriamyrtin statt Coriamyrthin.
-